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CTPYKTYpa UCKYCCTBEHHOTO
HEMpPOHa
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bHapHbLIN HEMPOH
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OYyHKUMKM aKTUBaUuu. Curmomnaa
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OYyHKUMKM aKTUBaUuu. Curmomnaa

BnnsiHue napameTpa B Ha (popMy KpUBOW.
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Mpn [ — oo curmMompanbHas yHKUMS NpeBpPaLLAeTCs B MOPOroByHo.



OYHKUMN aKTUBALLNW.
[MNnepbonnyecknim TaHreHc
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OyHKUMKU akTUBaUun. RelLU

ReLU — Rectified Linear Unit:
f (u) =max(0,u)
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3a4a4a KaaccnpuKkaumm

PaCCMOTpVIM MHOXECTBaA TOYEK Ha MNJIOCKOCTU.
Sy ={(xipx0) i =1,2,..,K X2 4
1 — {(x1i9x2i) |l T LoLgeeey 1}

2 2\
Sy ={(x1;, x5 ) [ =12,... K5}

Mo>kHO 1 nocTpouTb HC, Knaccuuumpyowyo TOYKK U3 S, u S,?



OAHOCNONHbIN NepcenTpPoH

X, W, d lNepcenTpoH
\ = Mmogenb MakKannoka-lnurca
4 = 1 cnoi

W. —»

g /Ev = A/IFOpUTM 06yyeHus.
2

U=W,X, +W,X, +W,
Fw LLu>0

— Z/l —
4 0,4 <0

3HaK BblpaXkeHuns U=WwWX +W,X, +W, onpeaenser Knacc, K KoTopomy
byneTt oTHeceHa Touka (X, X>)



JInHenHaa pa3aeIMMmocCTb

WX, + W, X, +W, = O - paspensawolwasn npamas.

OpHocnonHas HC no3sonseT pelaTh 3agaqn Knaccudukaumm, B
KOTOpbIX 06pa3bl IMHEWHO pa3AenvMbl.
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O6yyeHmne HC

O Llenb obyyeHns - BblUMCIEHME BECOB CMHANTUYECKUX CBSI3EN CETMU.
0 O6yyeHne NpoBOAMTCA Ha NpUMepax.
O Obyuatowas Bbibopka: S={(x,d)/i=1,2,...,N}.
X;— BXOHOW BEKTOp; d,— BbIXOAHOW BEKTOP.
O KpuTepuni OKOHYaHMS — CyMMapHas olnbka Ha BCex BEKTOpax u3 S

d;




Oby4yeHne bMHAapHOro HeMpoHa
LLu>0

0 BuHapHbIi HeWpoH U= Zwixi W y=f(u)= { <0
O,u<

i=1
0 O6yuarowas soibopka: (x;,d)

O MNpaswnno nepcentpoHa (0byyeHune ¢ yuntenem):
1. Ecnu y coBnagaeT ¢ 0XXnaaeMblM 3HAYEHNEM @, TO Beca He

N3MEHSIIOTCA.
2. Ecnm y=0, a=1, 10 wi(t+1) =w;(2) + x;
3. Ecnm y=1, ¢=0, 1o w;(t+1) =w; () — x;

[lpasusio Bugpoy-Xogpga: — w;(t+1) = w;(¢) + Aw;
Aw; = x;(d ~ y)




ObyyeHune CUrMOUAANBHOTO HEeMpPOHa

OYHKUMS aKTUBALMN: f(u)=
+e M 1
MpUHUMN 0BYYEHMS - MUHUMW3ALMS LIENEBON (yHKLMK: >(y—d )
d - Xenaembin BbIXO
¥ - peanbHblil BbIXOL y=f(u)= f(Zw X;)

MeToa 06y4eHus - rpaANEHTHbIA CMyCK.
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Wit +1) = wy (1) ~ Vi E = wi(£) — 16,

n- KOaPurUneHT 0bydeHuns, Boibupaetcsa U3 nHtepsana (0,1). .



Oby4yeHne curmonaanbHOro HempoHa (2)
O6yuatoulas Bbibopka: S={(X,d)/i=12,...,NL.
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E=22>(—d})
i=1 j=I

V= W)= FO Wyix)

5.:e.df(uj)

= (v.—d.

Winj (t+1) = Winj (1) - 775jxm



Oby4yeHne curmonaanbHOro HempoHa (3)

O OcobeHHOCTN curMomaanbHbIX QYHKLMI

= curmMouaa: dL(U) = ﬂf (U)(l_ f(U))
=" rMnepboIMYECKNN TaHreHC: dfzju)
0= - 17 (w)

d MNpobnema rpaAMeHTHOro MeToAa - AOCTUXEHUNE
NTOKaNbHOro MMHUMYMa.

O Mogudukaums rpagueHTHOro Metoaa obyyeHus:

Wi(t + 1) = Wl(t) — 775)61' + aAwl(t)
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Kputepuun okoH4YaHMA 0Oby4eHUA

[lepeoby4yeHune

 «lpuBbIkaHMe» K npumepam m3
obyuatoLien BoIbopku

3 cnonb3oBaHWEe NOATBEPXKAAOLLIEN
BbIOOPKU

D Kp MTe p U O KO HY a HUS: b et peiotgh e
= [0 KOJSIMYECTBY NPOBEAEHHbIX UTEpaLmi Y e e S
= 10 OoWKbKaM Ha oby4atoLen 1 T

NOATBEpKAAKoLLEN BbIBOpKax s S
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[MTpobnembl obyyeHun

Bbibop anroputMa obyyeHus

=  CKOpPOCTb CXOAMMOCTU

. KayeCTBO CXOAMMOCTM

. BbIYNC/IUTENbHbIE PECYpPChI

[MocTpoeHune obyuatoLen BbI6OpKH
"=  penpe3eHTaTUBHOCTb
=  pasMep

HayanbHasg nHnymanmn3auns BeCoB.

OnpepneneHne MOMeHTa OKOHYaHuS rpouecca obyyeHus
= nepeobyyeHune



